

## 习近平回信勉励中国航空工业集团沈飞“罗阳青年突击队”队员 在推动航空科技自立自强上奋勇攀登 在促进航空工业高质量发展上积极作为

新华社北京11月13日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平11月12日给中国航空工业集团沈飞“罗阳青年突击队”的队员们回信，勉励他们学习贯彻好党的二十大精神，为建设航空强国积极贡献力量。

习近平在回信中说，你们以罗阳同志为榜样，扎根航空装备研制一线，在急难险重任务中携手拼搏奉献，这种团结奋斗的精神非常可贵。

习近平指出，你们在信中表示，要深入学习贯彻党的二十大精神，让青春在建设航空强国的火热实践中绽放光芒，说得很好。把党的二十描绘的宏伟蓝图变成现实，需要各行各业青年勇挑重担、冲锋在前。希望你们继续弘扬航空报国精神，心往一处想，劲往一处使，在推动航空科技自立自强上

奋勇攀登，在促进航空工业高质量发展上积极作为，争做有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好青年，为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴作出新贡献

记对歼-15舰载机研制现场总指挥、中国航空工业集团沈飞公司董事长、总经理罗阳因公殉职一事作出重要指示，要求广大党员、干部学习罗阳同志优秀品质和可贵精神。2013年以来，航空工业集团以“罗阳青年突击队”为载体，组织广大青年

在急难险重任务中学罗阳、做先锋，累计有37万人次参与其中。近日，沈飞公司第一批“罗阳青年突击队”队员代表给习总书记写信，汇报十年来在科研生产一线学习践行罗阳同志精神的收获，表达继续奋力拼搏、矢志报国的决心。

2012年11月26日，习近平总书

## 市委常委会召开会议，认真学习贯彻习近平总书记重要讲话精神 弘扬延安精神和红旗渠精神 把党的二十大作出的各项部署落到实处 庄悦群主持会议

■记者 赵艺 通讯员 茂新

本报讯 11月12日上午，市委常委会召开会议，传达学习习近平总书记重要讲话精神，研究我市贯彻落实意见。市委书记庄悦群主持会议。

会议强调，要把学习贯彻习近平总书记重要讲话精神，与学习贯彻党的二十大精神结合起来，深刻领会习近平总书记重要讲话的丰富内涵，大力弘扬延安精神和红旗渠精神，把党的二十大作出的各项部署落到实处。

一要坚持以农业农村优先发展。把乡村振兴摆在全局工作的重要位置，坚持做强现代农业发展平台与微动力源培育“两手抓”“两轮转”，聚焦“五棵树一条鱼一桌菜”大力培育龙头企业，走好走实特色农业发

展的新路子。大力发展农村集体经济，落实强农惠农政策，抓好新型农业经营主体培育，建立健全联农带农机制，助力农民稳定增收致富。二要抓好教育立德树人这个根本任务。坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想铸魂育人，上好思政课，推动党的二十大精神进校园、进课堂、进头脑。挖掘用好我市红色资源，在学校教育

中常态化长效化开展“四史”教育，厚植学生爱国主义情怀。三要用文化凝聚团结奋斗的精神力量。深入挖掘油城文化，抓紧露天矿工业遗址申遗工作，有序推进露天矿生态公园周边环境整治提升工作，生动讲好茂名防风沐雨的建城史、创业史，继承和发扬“从石头里榨出油”的艰苦奋斗精神。四要坚持发扬斗争精神、磨炼斗争本领。

全市上下必须发扬连续作战精神，坚决打赢常态化疫情防控攻坚战。着力增强防风、迎挑战、抗打击能力，做到平常时候看得出来、关键时刻站得出来、危难关头豁得出来。聚焦社会治理的难点问题，集中精力、攻坚克难，敢于啃“硬骨头”，为茂名高质量发展作出我们这一代的贡献。

会议还研究了其他事项。

### 疫情要防住 经济要稳住 发展要安全

## 市非公党委积极服务企业战疫情保生产 目前，各企业保持平稳生产运行，防疫和生产两不误

■记者 梁雪玲 通讯员 陈建安

本报讯 此轮疫情发生以来，市非公党委把疫情防控和安全生产工作作为当前首要政治任务，坚决落实市委市政府的要求，以及市委统战部、市“两新”党工委的工作部署，组织全市非公企业党组织和广大党员做好疫情防控和安全生产工作，充分发挥党组织战斗堡垒和党员先锋模范作用，以实际行动彰显非公企业责任担当，让鲜红的党旗高高飘扬在疫情防控和安全生产最前线。

这次疫情发生后，市非公党委迅速行动，坚持党建引领，将市委疫情防控工作最新要求传达到属下一个党组织、每一位党员，引导属企业党组织和广大党员，带头落实疫情防控工作各项要求，指导服务好企

业，及时掌握疫情防控和安全生产工作，组织动员党员职工，把疫情防控和安全生产工作作为践初心、担使命的战场，充分发挥各自行业特点，以稳生产、保服务、捐物资、助抗疫等各种方式助力疫情防控和安全生产工作，充分把党的强大政治优势、组织优势和密切联系群众优势转化为战疫情保生产工作优势。11月4日晚起，属下众和公司、实华公司、新华粤、茂化建、华达物业、外联石化等重点企业党组织积极动员，党员干部冲在前、干在前，带上行李驻厂留守，用实际行动诠释党员先锋模范作用。很多干部职工也积极响应企业党组织号召，纷纷收拾行李，匆匆与家人道别，毅然回厂留守。据不完全统计，11月4日至10日，市非公企业驻厂留守人员超过10000人。各企业党组



目前我市各企业疫情防控与生产经营稳定有序运行。图为实华企业人员在厂区认真作业。

一次性防护服等一批物资送到 300多名党员参与疫情防控志愿服务工作前线。同时每天组织

## 市邮政管理局： 防疫不松懈 服务不断档

■记者 邹慧 通讯员 黄静渊

本报讯 疫情就是命令，防控就是责任。此轮疫情发生以来，市邮政管理局坚决贯彻省邮政管理局、市委市政府疫情防控决策部署，坚定贯彻“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”总体要求，采取有效的应对措施，从严从紧加固常态化疫情防控防线，坚决防范和遏制疫情通过寄递渠道传播，守牢全行业安全底线；全力做好民生保障服务，保供各项工作，保障旺季生产安全平稳运行，诠释邮政快递业担当。

疫情发生后，市邮政管理局第一时间召开疫情防控工作部署会，及时启动应急预案，加强值班值守、现场调度，从严从实从细部署落实好各项防疫工作，号召全体党员干部、职工积极投身疫情防控一线。迅速组建由局领导带队、党员带头的志愿服务队，下沉到茂南区河西街道广前西社区开展志愿服务，积极参加人员排查、卡口值守、生活保障、核酸检测、秩序维护等工作，当好疫情防控引导员；联合市快递行业协会发出《致全市邮政快递企业及从业人员倡议书》，号召全体从业人员“快递防疫不松懈，民生服务保障不断档”，严格按照市委市政府疫情防控工作部署，落实疫情防控

工作要求，守牢寄递渠道安全底线，全力做好稳运行保畅通工作；发出温馨提示，保障疫情防控物资和群众基本生活必需品寄递服务，畅通物资配送“最后一公里”“最后一百米”。

### 保通保畅 勇当一线“逆行者”

此次疫情发生后，由于顺丰品牌茂名分拨中心位于管控区域内，出入路段受到道路管制，车辆人员无法出入，场内滞留快件4.5万票，滞留工作人员130人。市邮政管理局接到报告后，立即与市、区两级疫情防控指挥部及市保通保畅工作领导小组等有关部门沟通联系，为



快递企业为社区、街道提供防疫物资配送服务。

企业争取获得车辆通行、场地人员集中核酸检测等支持，解决了该公司快件滞留问题。并指导企业及时提交《广东省

在浙江华东能源(宁波)有限公司，王雄飞实地考察了公司一至四期工厂、码头和地下洞库，并就加快推进在茂项目建设进行了交流探讨。王雄飞强调，烷烃资源综合利用项目的建设，将推动茂名传统石化产业加速向绿色化工转型升级，希望双方持续深化合作，推进产业链补链强链，为茂名加快建设产业实力雄厚的现代化滨海城市，打造沿海经济带上的新增长极提供坚实的产业支撑。华东能源股份有限公司实际控制人王铭祥表示，公司将继续发挥龙头企业、链主企业优势，加大资金投入，加快项目建设，并积极推动中下游优质项目落户茂名，不断提升产业集聚化、规模化水平。

市领导朱海龙、梁荣杰，市政府二级巡视员高鹏参加考察。

报料热线：2963932 2963933



官方微信 官方新浪微博  
茂名网：www.mm111.net